



Какие ограничения смягчило Правительство Республики?

Образование

С 3 мая допускаются к контактной учебе ученики 1-4 классов и учащиеся с особыми образовательными потребностями. Допуск остальных школьных ступеней к контактной учебе правительство обсудит в дальнейшем.

Занятие спортом, тренировки, молодежная работа, деятельность и образование по интересам, курсы и учеба по повышению квалификации

С 3 мая в помещениях разрешено проводить все перечисленные виды деятельности с соблюдением правила 2+2, то есть вместе разрешено тренироваться до двух человек и от других людей следует держать дистанцию не менее двух метров. Помимо прочего, это означает, что разрешены также парные тренировки, например, парная игра в теннис. На тех же условиях разрешены тренировки в бассейнах. При проведении занятий следует учитывать ограничение на 25% заполняемость помещения. Групповые тренировки запрещены.

С 26 апреля разрешено проводить на открытом воздухе все перечисленные виды деятельности в группах до 10 человек.

Во все ограничения на группы включен также руководитель, и если групп больше одной, но они не должны контактировать между собой. Ограничение на группы не действует для учеников того же класса, которые были допущены к контактной учебе. Также ограничение не распространяется на имеющиеся исключения, то есть на профессиональных спортсменов, членов и кандидатов сборной, спортсменов лиги мастеров и премьер-лиги, на деятельность, связанную с военной обороной и внутренней государственной безопасностью.

Предприятия торговли и обслуживания

С 3 мая разрешено открыть двери для клиентов всем магазинам, следует учитывать правило 2+2 и требование 25%-го заполнения помещения.

Ограничения, установленные для предприятий обслуживания, не изменяются, то есть они могут быть открыты, если соблюдается ограничение на передвижение 2+2 и требование 25%-го заполнения помещения.

Предприятия общественного питания

С 3 мая разрешено учреждению общественного питания предоставлять услуги питания на уличной территории до 21.00, следует учитывать требование 50%-го заполнения, размер одной компании за столом может быть максимально 10 человек. По-прежнему клиентам запрещено принимать пищу и пить напитки в помещениях, залах продаж и обслуживания предприятий общественного питания. Разрешена продажа еды на вынос.

Богослужения, музеи, выставочные учреждения, общественные мероприятия и собрания на открытом воздухе

С 3 мая разрешено посещать музеи и выставочные учреждения, размещаемые в помещениях, учитывая ограничение на передвижение 2+2 и 25%-е заполнение помещений. Двери музеев и выставок следует закрывать в 19.00. Аналогично с учетом ограничения на передвижение, заполняемости помещений и времени закрытия можно организовывать также богослужения и другие публичные религиозные церемонии.

С 3 мая на открытом воздухе разрешены общественные собрания и богослужения максимально со 150 участниками, а также все иные публичные культурные и развлекательные мероприятия. Люди должны быть разделены на группы до 10 человек, которые между собой не контактируют. Все мероприятия должны завершаться до 21:00.

Спортивные соревнования, спортивные и связанные с движением мероприятия

С 3 мая на открытом воздухе разрешены спортивные и связанные с движением мероприятия максимально для 150 человек, которые должны быть разделены на группы до 10 человек (включая руководителя), группы между собой не должны контактировать. Мероприятие должно завершиться до 21.00. С 3 мая смягчается ограничение на число участников, установленное для чемпионатов, в том числе для соревнований премьер-лиги, то есть в соревнованиях вместе с персоналом могут участвовать в помещениях до 100 человек и на открытом воздухе до 200 человек. Зрители на всех соревнованиях запрещены. Ограничений ко времени проведения чемпионатов не устанавливается.

Грядет ремонт улиц Нарва-Йыэсуу

В среду, 21 апреля, в городской управе Нарва-Йыэсуу состоялось заключение договора выполнения первого этапа ремонтных работ на улицах Вабадузе и Л. Койдула в Нарва-Йыэсуу.

«Поскольку речь идет обо одной из главных улиц города, и в то же время в этом районе строится велосипедно-пешеходная дорога, то исполнители обоих проектов должны проявить крайнюю гибкость и сотрудничество», — сказал мэр Максим Ильин, добавив, что стороны надеются на понимающее отношение жителей и гостей города, ведь эти работы ведутся в их интересах.

Говоря о сроках (строительные работы должны быть завершены в августе этого года), мэр выразил надежду, что всё пойдет по плану. «Предприятие Kohtla Ehitusteenus OÜ известно как одно из лучших в своей области, и поэтому я рад, что именно эта компания была выбрана в результате строительного тендера», — сказал мэр

на церемонии подписания договора.

По словам городского специалиста дорожного строительства Александра Кукина, целью проекта является реконструкция асфальтового покрытия улиц Вабадузе и Л. Койдула в Нарва-Йыэсуу. На отрезке между перекрестком улиц Я. Поска и Вабадузе и до улицы Парги планируется восстановить тротуары по обеим сторонам проезжей части. Также будут обновлены средства организации дорожного движения, включая дорожную разметку.

На строительный тендер поступило пять заявок, успешной оказалась oferta предприятия Kohtla Ehitusteenus OÜ стоимостью 395 742 евро вместе с налогом с оборота. Надзор собственника будет осуществлять AS Taalgi Varahaldus. Строительные работы финансируются из государственного бюджета и бюджета города Нарва-Йыэсуу.

АЛАР ТАСА



Городская управа Нарва-Йыэсуу и Kohtla Ehitusteenus OÜ 21 апреля заключили договор на строительство.



А работы на пешеходной дорожке уже идут. Фото: 2x Алар Таса

В Нарве будет построен высокотехнологичный завод

В пятницу, 23 апреля, министр предпринимательства и информационных технологий Андрес Сутт, со стороны Aquarphor International OÜ Иозеф Л. Шмидт, мэр Нарвы Катри Райк, мэр Нарва-Йыэсуу Максим Ильин и член правления IVIA Тээт Куусмик подписали протокол общих намерений, который к 2025 году предусматривает строительство крупного завода полностью роботизированных систем очистки воды в городе Нарва.

Объем инвестиций составляет 200 миллионов евро, в результате в регионе будет создано около 700 новых рабочих мест. Согласно прогнозу, строительство нового завода по производству водоочистных систем в Нарвском индустриальном парке будет завершено к 2025 году. Предварительным условием является составление и утверждение детальной планировки третьего этапа Нарвского индустриального парка, а также проектирование производственного здания и выдача разрешения на строительство к концу второго квартала 2023 года. Завод площадью около 110 000 м² будет производить автоматизированные и роботизированные системы очистки воды.

АЛАР ТАСА



23 апреля подписали протокол о намерениях по супер-заводу. Фото: Алар Таса

Голосование по народному бюджету

В этом году голосование за предложения по народному бюджету состоится с 30 апреля по 9 мая. В голосовании могут участвовать все лица не моложе 16 лет, проживающие на момент голосования в городе Нарва-Йыэсуу.

Вы можете проголосовать максимум за три понравившиеся идеи. Электронное голосование будет проводиться на домашней странице города; при голосовании нужно будет идентифицировать себя с помощью ID-карты или Mobiil-ID.

Все, у кого нет возможности голосовать электронным способом, могут проголосовать в городских библиотеках в Ольгина по адресу Нарва мнт., 12 Вт, Чт, Пт 10:00-17:00 Ср 12:00-19:00 Сб 10:00-14:00;

в Нарва-Йыэсуу по адресу Кеск, 3 Пн– Пт 12:00 - 19:00;

в Синимяэ по адресу Кеск, 1 Вт – Пт 10:00 – 18:00 Сб 10:00 – 14:00;

и в Вайвара по адресу Поэ, 3 Вт, Чт, Пт 10:00 - 17:00 Ср 12:00-19:00 Сб 10:00-14:00.

Результаты голосования будут определены комиссией и утверждены городской управой, результаты будут опубликованы на домашней странице города и в газете Meie Leht не позднее 17 мая.

Ждем вашего активного участия!

МОНИКА ТИННО
городской секретарь

Новый облик и содержание народного дома Ольгина

В начале апреля городская управа Нарва-Йыэсуу подала в Центр государственной поддержки ходатайство на получение субсидии для повышения энергоэффективности народного дома Ольгина.

С помощью полученной поддержки город Нарва-Йыэсуу хочет реконструировать имеющееся здание, утеплить внешние конструкции и заменить всю техническую систему. На крыше планируется установить солнечные батареи. Целью проекта является повышение энергоэффективности здания народного дома Ольгина и снижение расходов на его содержание. Кроме того, планируется пополнить народный дом Ольгина рядом новых дополнительных функций: на втором этаже планируется создать помещения молодежного центра и спортзала.

Мэр Нарва-Йыэсуу Максим Ильин: «Поселок Ольгина — мой дом, и я с самого детства помню, как мы мечтали о собственном молодежном центре и современном спортзале. Сегодня мое поколение выросло, но я рад, что у местной молодежи скоро появится такая возможность и новое место для проведения свободного времени. Мы ждали годами, пришло время реализовать эти давние обещания, и у горуправы есть четкий план по дальнейшему продвижению этого проекта».

Согласно первоначальному плану этим летом должно быть принято решение о финансировании, и в то же время планируется приступить к работам по проектированию. Реконструированный народный дом вместе с новым молодежным центром и спортзалом должен быть завершен не позднее конца следующего года.

Ориентировочная стоимость проекта составляет 800 000 евро, из которых 441 100 евро мы ходатайствуем из программы, а 360 900 евро — это самофинансирование города.

АНГЕЛИНА ЛИЙВ

Месяц открытий, находчивости и изобретательности

Чем светлее становится на улице, тем больше мы начинаем замечать вокруг себя красок, видим красоту, которую весна дарит нам в полном расцвете. Я бы назвал март месяцем открытий, находчивости и изобретательности.

Что может быть приятнее, чем замечать и отдавать должное. В Международный женский день мэр и председатель горсовета посетили школу с цветами, тортом и грамотами. Они поблагодарили учителей за их работу грамотой и небольшим сладким сувениром. Мужской коллектив школы подарил женщинам цветы и сувениры. Это был тяжелый учебный год как для учеников, так и для родителей и учителей. Мы благодарим горуправу и горсовета Нарва-Йыэсуу за то, что заметили нас и выразили признательность нашей работе.

Несмотря на трудные времена на планетарном уровне, учителя и ученики ищут новые и интересные решения, чтобы сделать обучение интересным, а открытия — увлекательными.

Старшие классы эстонского отделения смогли благодаря посольству Венгрии виртуально прогуляться по следам мальчишек с улицы Пала и побыть ненадолго Андресом, Крыгт, Мари, Пеару и Юссем — урок литературы виртуально проходил в музее Таммсааре. И те, кто говорит, что, несмотря на ограничения, нет возможности открывать и видеть, ошибаются. В рамках уроков истории мы виртуально посетили выставку KUMU «Величие Египта. Искусство долины Нила». Кроме того, различные музыканты и предприниматели были у нас в гостях на э-уроках с приглашенными учителями.

Ребята ищут интересные идеи и решения, как по-разному подходить к решению задач. Будь то съемка с дрона, фотографирование, счет шагов или красивые рисунки и комиксы, чтобы лучше понять и передать то, что узнали.

Учителя участвовали и совершенствовались на различных курсах. Новые знания и навыки всегда пригодятся, а впереди нас ждет еще больше сближения и интеграции на уроках, и всё для того, чтобы лучше усвоить предмет, чтобы мы могли заглянуть в самую суть слов и понимать их значение.

От всего сердца благодарю всех, кто внес свой вклад в это трудное время. Спасибо вам, дорогие ученики, родители и учителя.

ИВО МИКСОН

ПОЗДРАВЛЯЕМ ИМЕНИННИКОВ!

НИНА КАРПОВА
ПЕТР СМОЛЯКОВ
ВЕРА РУДЕНКО
ГАЛИНА КОКАРЕВА
ЛИДИЯ ЕФРЕМОВА
ХЕЛЬМИ РАППУ
САРА ПЕТРАШ
ВАЛЕНТИН ЛАЙНЕ
ТАМАРА ЗАВЬЯЛОВА
ЛЮДМИЛА ШТЕЙДИНГ
ЛЕОНОРА СТЕПАНОВА
АЛЕКСАНДРА ГЛАВАЦКАЯ
ПАВЕЛ ГРИГОРЬЕВ
ОВАНЕС ЦАМОНИКЯН
ЛЮБОВЬ КОЛОМЕЙЦЕВА
КЛАВДИЯ БЛАГИХ
ЛЮБОВЬ МЕРКУЛОВА
ЖАННА МИРОНЮК
РАИСА ОЛЕЙНИК
СЕРАФИМА ЗУЕВА
ЭЛЬФРИДА САПОЖНИКОВА
АКСЕЛЬ СИИНЕР
КЛАВДИЯ ЛУКС



ПОЗДРАВЛЯЕМ РОДИТЕЛЕЙ С РОЖДЕНИЕМ
МАРИНА ШЕМЯГИНА
АДРИАНА МЯЧИНА



Школьная весна

Весна набирает силу: солнце согревает землю, зеленеют деревья и кустарники, появляются первые цветы... Природа, несмотря на связанные с пандемией ограничения, приглашает нас на прогулку. Но что же делать школьникам, вынужденным в эти чудесные денечки заниматься дистанционно и «ходить» в школу виртуально? Из любой ситуации можно найти выход.

Конечно, все учебные заведения придерживаются рекомендаций министерства образования, регулирующих количество проводимых уроков онлайн и задаваемых письменных работ. Образование всегда стоит на первом месте, но не стоит забывать и о здоровье. Все мы понимаем, что детям сейчас не хватает не только реального общения, но и элементарного движения. Школа Нарва-Йыэсуу дала возможность учащимся посвятить весь день активной двигательной деятельности, объявив 8 апреля днем без компьютера. Позже все ребята поделились своими впечатлениями: одни написали заметки, приложив фотоотчет, другие свой рассказ проиллюстрировали, — никто не остался в стороне.

Как же дети провели дополнительный «выходной»? — Очень активно! Многие помогли родителям по дому: наводили порядок, готовили, гуляли с животными... Некоторые смогли провести день на даче, подготавливая огород бабушке для весенних посадок. Кто-то нашел наконец-то время для хобби. Но все без исключения воспользовались солнечной погодой и прогулялись на улице, конечно, соблюдая все нормы и ограничения. И учащиеся, и их родители отметили, что такие дни надо делать систематическими в учебной деятельности: в этот день, как оказалось, прошли уроки и труда, и физкультуры, и искусства, и музыки.

Отзывы ребят о дне без компьютера, как и другие учебные работы, можно увидеть на новой школьной страничке по адресу njkk.ee, где появился сервис Padlet — это онлайн-доска, позволяющая детям и преподавателям размещать работы и комментировать их. На школьной страничке можно найти и всю необходимую

Мартовские мероприятия в основной школе Синимяэ

Учащиеся нашей школы были активны в любую погоду! В спортзале школы проводились подвижные перемены, где ученики могли активно провести время за игрой в мяч или во время увлекательных соревнований. Не был забыт и каток возле школы, который оказался очень популярным среди школьников.

С 15 по 19 марта в нашей школе прошла неделя, посвященная Дню родного языка, который отмечали в Эстонии 14 марта. В рамках Дня родного языка были организованы три викторины — для учеников 1-3-х, 4-6-х и 7-9-х классов. Вопросы викторины охватывали следующие темы: эстонский язык, пословицы, поговорки, загадки, писатели, сказки. Поскольку в это время у нас было дистанционное обучение, викторины проводились через интернет-каналы. Все ученики очень активно участвовали и старались сделать всё возможное для выигрыша своей команды.

Кроме того, на протяжении всего месяца велась удаленная активная деятельность. В то время как спорт — это соревновательная физическая активность игрового характера, то подвижность — это любая физическая активность, вырабатываемая потребляющими энергию скелетными мышцами. Подвижность — это и ходьба, и активные игры, а также сознательные тренировки и занятия

информацию о работе школы, все школьные документы и контактные адреса преподавателей.

Дистанционное образование стало, к сожалению, неотъемлемой частью нашей жизни. Школа старается сделать этот процесс более интересным и менее хлопотным. Мы воспользовались предложенным министерством образования проектом, в результате которого нуждающиеся смогли получить бесплатно необходимые для обучения компьютеры. При составлении сухого пайка стараемся учитывать пожелания родителей и детей. Школа материально поддерживает участие наших



День без компьютеров в школе Нарва-Йыэсуу. Фото: Татьяна Барабанова

ребят в летних лагерях языкового погружения. Пытаемся разнообразить учебную деятельность внеклассными онлайн-конкурсами и викторинами.

Школа Нарва-Йыэсуу благодарит всех учащихся за активную работу на уроках и участие во внеурочной деятельности, а родителей за понимание, терпение и постоянную связь с преподавателями и администрацией школы. Будьте здоровы, берегите себя и близких.

ИРИНА ЛЕБЕДЕВА
завуч Нарва-Йыэсууской школы

спортом. Чтобы обучение перед монитором не было таким утомительным, руководителя кружков по интересам и руководитель деятельности основной школы Синимяэ подготовили увлекательный календарь подвижности, в котором были приглашены к участию все учащиеся школы.



В календаре движений основной школы Синимяэ можно найти фотографии различных мероприятий. Фото: Алёна Ильина

Мы надеемся, что фотографии смогут передать настроение, которое заставит и других двигаться активнее. При этом педагоги постарались запечатлеть на фотографиях наступающую весну и порадовать друг друга общей галереей.

АЛЁНА ИЛЬИНА
учитель

Продолжается цикл кинолекций «История в кино»

Слово кинематограф имеет греческие корни и означает «записывающий движение».

В истории, особенно во время революций и войн, происходит большое движение масс. История сохраняется в фильмах, где исторические события воспроизводятся в соответствии с пониманием и интерпретацией момента. Произведения (киноискусства) дополняются разбором событий.

В конце 2019 года стартовал проект фонда Vaivara Sinimäed «История в кино», в котором историк Кюлло Арьякас рассматривает события, которые будут показаны в фильме, показанном после лекции. В дополнение к военной истории Эстонии были представлены финские военные операции, в том числе сражение при Тали - Ихантала в июне-июле 1944 года, а также был показан фильм 2018 года, который является третьей экранизацией романа Вяйно Линна «Неизвестный солдат».

До сих пор эстонский кинематограф был представлен немым фильмом 1927 года «Молодые орлы» и фильмом «1944 год», отражающим битвы в Синимяэ.

Проект «История в кино» — это совместный проект фонда Vaivara Sinimäed и Посольства Финляндии, который финансируется из программы LEADER. Если позволит погода, встретится 13 июня, тема встречи — Нарвская трудовая коммуна, будет показан телефильм 1988 года «Нарвский водопад».

ИВИКА МАЙДРЕ

Выбор за вами

О приходе весны говорят набухшие на деревьях почки и вернувшиеся певчие птицы. Солнце день ото дня огибает на небе всё более широкую дугу, не за горами долгожданное лето.

Каким будет наше лето, зависит только от нас самих. По-прежнему ли мы будем сидеть в четырех стенах и надеяться, что это единственный способ уберечься от злого вируса, или при первой же возможности вакцинируемся, чтобы ощутить свободу, к которой так долго стремилась душа?

Конечно, ясно мыслить нам мешают всевозможные страхи об опасности той или иной вакцины и ее неожиданных последствиях...

В то же время куда более пугает ежедневная статистика о тех, кто попадает с коронавирусом в больницы, кто борется между жизнью и смертью под дыхательными аппаратами и, несмотря на все усилия медперсонала, многие из них так никогда и не вернутся домой...

Выбор за вами! Однако солнце светит всё теплее, птицы поют всё громче, трава становится всё зеленее, а деревья облачаются в свои зеленые мантии.

Желаем всем чудесной весны! Сделайте правильный выбор!

Инструкции о том, как изо дня в день заботиться о своем психическом здоровье

В современном быстро меняющемся обществе напряженность и стресс — вполне обычное явление. Всё это усугубляется нынешней пандемией, во время которой мы не уверены даже в завтрашнем дне. Дополнительный стресс создают ограничения, сопровождающиеся возможным нахождением в самоизоляции, дистанционное обучение детей и другие непривычные ситуации, что повышает уровень нашего беспокойства. Поэтому неплохо иметь в своем распоряжении несколько приемов, о которых вы можете время от времени напомнить себе, когда ситуация станет серьезной.

Следует помнить, что формула хорошего психического здоровья — это регулярность. Начать следует с режима сна: ложиться спать и просыпаться нужно примерно в одно и то же время в будние и выходные дни. В выходной день проснуться на час позже — не проблема, но спать до полудня не стоит, если вам предстоит вставать в 6 утра.

Хорошее самочувствие сильно зависит от питания и физических упражнений. Хорошо, если получится питаться регулярно, а рацион будет как можно более разнообразным. В течение дня стоит чуть больше двигаться, пусть даже если это небольшая прогулка на свежем воздухе.

Рекомендуется ежедневное общение. В случае проблем можно начать с того, чтобы обратиться к близкому вам человеку, ведь как известно, проблема, разделенная с кем-то, — уже половина проблемы.

Однако бывают моменты, когда упомянутых рекомендаций недостаточно, и тогда стоит привлечь помощь со стороны. Существует множество видеороликов, аудиоклипов и письменных инструкций, помогающих при многих психологических проблемах (например, в случае тревожности или депрессии). В них можно найти информацию, как сосредоточиться на настоящем и справиться со своими страхами. Их можно найти, например, на портале Peaasi.ee. Но чаще всего именно разговоры помогают больше всего, и бывают моменты, когда вам нужно поговорить с кем-то, кто будет воспринимать вас как чистый лист. С этой целью был создан проект сотрудничества между Секцией молодежных психиатров Эстонского психиатрического общества и MTÜ Peaasjad, в рамках которого желающие могут получить бесплатные онлайн-консультации по вопросам психического здоровья. Записаться на прием можно в интернете по адресу <https://registratuur.peaasi.ee/kriisi>.

Консультанты проекта выслушают вас и поделятся советами. Иногда одного этого уже вполне достаточно. Если потребуется дополнительное консультирование, то все люди в возрасте 27 лет и старше могут получить пять бесплатных онлайн-консультаций. Для молодежи мы рекомендуем молодежную консультацию в MTÜ Peaasjad. Разговор с консультантом не является чем-то необычным и не говорит о вашей слабости. Напротив, логично, что при наличии проблемы вы обращаетесь к тому, кто более разбирается в предмете, и прислушиваетесь к его совету.

Эти простые инструкции, вероятно, известны каждому, но в трудные времена о них часто забывают. Так что вспомнить о них будет ничуть не лишним. Если вы видите знакомого или друга, переживающего трудное время, то выслушайте его и скажите, что улучшить самочувствие можно с помощью сна, питания, подвижности и общения, а если вам нужно чуть больше поддержки, то неплохо бы поговорить с психологом.

КРИСТА ТОМСОН
руководитель деятельности отделения психиатрии Вильяндиской больницы, руководитель проекта консультирования по вопросам психического здоровья
МАГДА КЫЛЬЯЛГ
врач-резидент психиатрии, эксперт по консультациям в области психического здоровья

Заседание городского собрания Нарва-Йыэсуу от 31 марта

Заседание проводилось в электронном виде посредством Zoom, в заседании можно было принять участие в том числе находясь в зале. Из 17 членов горсовета на заседании присутствовали все члены.

Ниже приводится изложение решений Городского собрания Нарва-Йыэсуу. **Изменение постановления Городского собрания Нарва-Йыэсуу № 33 от 21.03.2018 «Установление доли покрываемых родителями расходов детских дошкольных учреждений города Нарва-Йыэсуу»**

На основании постановления Правительства Республики № 111 от 19.03.2021 «Изменение постановления Правительства Республики №282 от 19 августа 2020 „Меры и ограничения, необходимые для предотвращения распространения заболевания COVID-19“» с 11 марта 2021 года в Эстонской Республике действуют строгие ограничения для предотвращения распространения коронавируса SARS-CoV-2, вызывающего вирус COVID-19. Правительство Республики выпустило настоятельную рекомендацию не отводить детей в детские сады или центры по уходу за детьми без крайней необходимости. Ограничения направлены на уменьшение контактов между людьми, чтобы контролировать распространение коронавируса в Эстонии и обеспечить непрерывность системы здравоохранения Эстонии.

Согласно статье 3 постановления Городского собрания Нарва-Йыэсуу № 33 от 21.03.2018 «Установление доли покрываемых родителями расходов детских дошкольных учреждений города Нарва-Йыэсуу» отсутствие ребенка в детском саду не освобождает от уплаты взноса за участие. Учитывая тот факт, что использование традиционных услуг детского сада затруднено по причинам, не зависящим от родителей из-за обусловленного коронавирусом кризиса, предлагается освободить родителей от платы за место в детском саду. Детские сады в Нарва-Йыэсуу открыты, и услуги детского сада доступны для детей, чья семья или опекун не могут оставить ребенка дома. Плата за посещение детского сада на ребенка в Нарва-Йыэсуу составляет 5% от установленной Правительством Республики минимальной заработной платы (минимальная заработная плата в 2021 году составляет 584 евро) на ребенка, то есть 29 евро 20 центов. Ежемесячные поступления от платы за место в детском саду составляют около 3600 евро в месяц.

Принято решение об освобождении родителей от обязанности вносить плату за участие родителей в городском дошкольном детском учреждении с 11.03.2021 по 30.04.2021.

Утверждение самофинансирования проекта «Повышение энергоэффективности народного дома Ольгина».

Целью проекта является повышение энергоэффективности здания народного дома Ольгина и снижение расходов на его содержание. Проектная деятельность включает в себя проектирование, работы по энергоэффективности и услугу надзора со стороны собственника.

Доля самофинансирования Нарва-Йыэсуу по проекту «Повышение энергоэффективности народного дома Ольгина», который подается для меры «Повышение энергоэффективности зданий местного самоуправления» на период 2022-2023 года составляет в общей сложности до 360 900 евро.

Утверждение самофинансирования проекта «Развитие малого порта Нарва-Йыэсуу».

Целью проекта является улучшение в порту Нарва-Йыэсуу условий для приема водного транспорта, прибывающего по суше на прицепах или трейлерах, и создать более удобный способ для спускового устройства (крана) перемещать яхты и плавучие причалы. Проектная деятельность: строительство проезжей части с односторонним движением с частичным укреплением берега и услуга надзора со стороны собственника.

Доля самофинансирования Нарва-Йыэсуу проекта «Развитие малого порта Нарва-Йыэсуу», представляющего для меры поддержки реализации уездных стратегий развития (МАТА) на период 2021–2022 года составляет в общей сложности до 22 837 евро.

Выражение вотума недоверия члену городской управы Нарва-Йыэсуу.

На заседании горсовета Нарва-Йыэсуу 25.02 перед тем, как приступить к обсуждению пунктов повестки дня, было инициировано выражение вотума недоверия в отношении члена городской управы Нарва-Йыэсуу Сабина Корнеевой. Вотум недоверия состоял из 20 обоснований. По словам докладчика Вейко Лухалайда, причины недоверия основываются на фактах, и за каждым пунктом стоит человек. В соответствии с пунктом 18 части 1 статьи 22 Закона о местном самоуправлении, горсовет обладает исключительной компетенцией выражать вотум недоверия члену правительства.

Голосование: за — 7, против — 9. (Один член горсовета покинул среду Zoom во время голосования)

Проект не был принят в качестве решения. **Обзор ситуации в деревнях Сиргала и Вийвиконна.**

18 февраля от Центристской фракции поступило предложение обсудить вопросы, касающиеся Сиргала и Вийвиконна. Предложение включало различные вопросы, на которые мэр Максим Ильин дал краткие ответы.

Динамика населения сокращается. В Сиргала насчитывался 51 человек, в Вийвиконна —

Дыханье вдохновенья

Близится к завершению необычный и очень непростой учебный год в Детской Музыкальной и Художественной школе Нарва-Йыэсуу. **К сожалению, шумному и наполненному музыкальной жизнью зданию по адресу Кеск 3 стала привычной тишина и пустота классов, отсутствие живых ярких концертов, удаленное общение ученика с учителем.**

Музыкальный мир сжался по формату монитора, а такая простая работа, как, например, репетиция с концертмейстером, считается чуть ли не роскошью. Предметами первой необходимости для учёбы в музыкальной школе наряду с инструментом теперь становится



Младшая группа ансамбля „Олор“. Фото: Лада Шван

гаджет с вайбером, а непременными атрибутами и навыками для учителя — умение работать с видеокamerой, запись фонограмм и публикация на канале Youtube.

Быстрее всех адаптировались к новой реальности ученики класса блокфлейты и флейты, участники ансамбля старинной музыки (преподаватели С. Шван, Л. Шван, Е. Василенко). Решившись и сделав глубокий вдох, в октябре 2020 года они первыми среди учащихся школы записали конкурсную программу и открыли счёт «золотым» виртуальным наградам на международном конкурсе в Польше.

Менее чем через месяц к флейтистам присоединились ученики класса сольного пения и саксофонисты (преп. И. Самусева и И. Земский), их записи «выстрелили» на конкурс «Принаровье» в России, и совместно с 3 составами ансамблей блокфлейтистов и флейтистов, завоевали 5 званий лауреатов на французском конкурсе «Под небом Парижа». Такой блестящий старт вдохновил учеников и педагогов и подарил уверенность, что быть активными возможно несмотря на изоляцию.

Ко второму полугодю «созрели» конкурсные программы пианистов (кл. преп. М. Зраевой). И снова — успех: сначала «бронза» из Санкт-Петербурга, затем «серебро» и «золото» из Латвии, России, Казахстана, а ведь на одном из конкурсов число участников составило 300 пианистов.

Совместными усилиями духового, вокального и фортепианного отделов Детская музыкальная и художественная школа Нарва-Йыэсуу одолела в 2020-21 учебном году 29 заочных музыкальных соревнований. Да, весьма печально, что педагоги и ученики музыкальной школы могут выступить только перед виртуальной публикой, зато какая аудитория теперь доступна нашим исполнителям! Конкурсные работы юных музыкантов из Нарва-Йыэсуу слушают профессиональные жюри не только в Эстонии, но и Латвии, Польше, Белоруссии, России, Франции, Австрии, Германии, Казахстане, Италии, Португалии, Великобритании и даже в Японии и Америке. За 7 месяцев выступления наших конкурсантов облетели 26 городов в 14 странах и отовсюду возвращались с наградами.

Ещё не окончен учебный год и не подведены все итоги, а наши юные музыкальные «звезды» уже собрали солидный запас личных достижений. **Алина Баранова** (сольное пение, преп. И. Самусева) — 1 место (Америка), три 2х места (Россия, Франция), 3 место (Италия) и диплом лауреата (Ида-Вирумаа).

Тансия Алтухова (блокфлейта, преп. Л. Шван) — 2 первых места (Россия и Латвия), 2 вторых места республиканский и межд.

конкурс (Россия) и диплом (Россия). **Анита Карабаева** (блокфлейта, преп. С. Шван) — 1 «серебро» (Россия) и 3 «бронзовых» звания (республик. конкурс, Латвия, Россия). **Елизавета Ларина** — 1 место (Белоруссия), одно 2-е место (Америка), два 3х места (Италия, Россия). **Елизавета Лысенко** (флейта, преп. Л. Шван, С. Шван) - 1 первое место (Россия) и 3 место (Россия). **Стефания Остяк** (фортепиано, преп. М. Зраева) — 1, 2 и 3 место (Латвия, Казахстан, Россия). **Агния Мячина** (фортепиано, преп. М. Зраева) —



два 1х места и 2 место (Россия, Казахстан, Латвия). **Марк Пихлакас** (саксофон, преп. И. Земский) — коллекция из 3х «бронзовых медалей и диплом лауреата (Эстония, Россия, Латвия, Франция). **Илья Нехожин** (блокфлейта, преп. Л. Шван) — 3 место и диплом (Россия, Эстония). **Тая-Татяна Гаврилова** (блокфлейта, преп. Л. Шван) — 3 место и диплом (Эстония, Россия). **Тот Пайю-Фон-Новик** (саксофон, преп. И. Земский) — 3 место (Россия). **Илья Поскин** (саксофон, преп. И. Земский) — диплом (Россия).

Особенно сложным выдался год для коллективов музыкальной школы: если индивидуальные уроки были доступны, то сезон групповых занятий был удручающе кратким. Хор музыкальной школы и ансамбли пострадали сильнее всего, и особенно порадовало, что



Пьесу для фортепиано исполняет Стефания Остяк. Фото: Мария Зраева вопреки ситуации ансамбли старинной музыки и вокальный ансамбль, составленный из участников хора школы, успели репетировать и записать несколько выступлений. Эти записи завоевали 2 место среди вокальных ансамблей международного конкурса «Принаровье» и целый «букет» наград международных конкурсов для ансамбля старинной музыки «Олор», наград, в основном, «золотых». Три группы ансамбля «Олор», старшая, младшая и флейтовая, - школьные рекордсмены по количеству записанных программ (7) и завоеванных званий — 30 (в т.ч. 26 — «золотых»), а также 7 специальных призов.

Не опускайте руки, не прерывайте дыхания! Возможность для творчества есть и будет всегда. Главное — не терять вдохновения.

ЛАДА ШВАН
директор Детской Музыкальной и художественной школы

Захватывающая охота за пасхальными яйцами в детском саду Вайвара

1 апреля в детском саду Вайвара отмечалась Пасха. Накануне дети раскрашивали яйца, это занятие всегда доставляет детям огромную радость. Яйца были всех цветов радуги: желтые, красные, зеленые, оранжевые, синие.

Праздник отмечали на улице, а для разминки мы провели гимнастику под музыку. Рано утром в четверг пасхальный кролик спрягал раскрашенные яйца на детской площадке в саду. Состоялась самая захватывающая часть мероприятия — «Охота за яйцами». Мы разделили детей на команды: 5–7 лет, 4 года, 2–3 года и дополнительно команда воспитателей.

Каждая группа должна была собрать яйца одного цвета. У каждого яйца был свой домик, кроме того, были бонусные яйца, которые могли собрать все участники охоты. Когда яйца были найдены, ребята старались отгадать



Найти цветное яйцо - большая радость для каждого малыша. Фото: Нина Янсон

57 человек. В начале этого года в Сиргала, согласно регистру, насчитывался 41 человек, в Вийвиконна — 49. В реальном выражении на месте людей проживает значительно меньше. Поступали жалобы на автобусные поездки, что раньше их было гораздо больше. Жилищный фонд находится в довольно плачевном состоянии. Большое количество квартир непригодны для проживания. Кроме того, большинство квартир никому не принадлежат. Социальные услуги — подавались и получались различные виды ходатайств. В настоящее время нет ни одного действующего предписания от Спасательного департамента. Спасательный департамент предложил нам совместно обсудить, как решать проблемы. Инженерные сети не ремонтировались уже годами. Что касается уличного освещения, то были установлены новые уличные фонари, в бюджете на этот год также предусмотрены средства на улучшение инфраструктуры. В течение всего года мы осуществляем техническое обслуживание дорог и улиц — убираем снег, косим обочины дорог, устанавливаем дополнительные дорожные знаки и т. д. В сотрудничестве с Министерством финансов готовится пилотный проект по сносу пустующих домов. Окончательное судебное решение — вся бывшая собственность города Кохтла-Ярве принадлежит городу Нарва-Йыэсуу. Прежде всего, необходимо выяснить точную принадлежность. Существует два варианта с пустыми неоформленными квартирами: оформление в муниципальную собственность или признание квартир непригодными для жилья, снос пустующих зданий. Это скорее тема горсовета. Следующее заседание предположительно состоится 28.04.2021 г.

ЭРЕТ ЛАХТ
помощник городского секретаря

Центр по интересам создал Ютуб канал

Центр по интересам города Нарва-Йыэсуу сообщает о создании Ютуб канала, где будут опубликованы видео, связанные с культурной жизнью и творчеством талантливых людей города.

Видео можно посмотреть на городской страничке в отделе Культура - Центр занятий по интересам - Видео и на страничке в Facebook — Город Нарва-Йыэсуу. В нынешнее, непростое для всех время, мы хотим поддержать своих жителей и дать возможность городу и дальше культурно развиваться и делиться своими талантами с другими. Так на канале культурного центра в Ютуб вскоре появятся видео с участием культурного общества Аллика и музыкальной школы.

Мы так же хотим предложить своим жителям, поучаствовать в процессе создания контента и развитии данного культурного видео канала. Вы можете присылать свои видео, идеи и советы на почту культурного центра huvikeskus@narva-joesuu.ee.

ЕКАТЕРИНА РОГОЗИНА

Один вопрос

Кампания по вакцинации, прошедшая в начале месяца по всей стране, была воспринята как провалившаяся, поскольку информация так и не дошла до целевой группы — пожилых людей, которые не очень хорошо знакомы с электронными средствами массовой информации. Как был решен вопрос об обмене информацией в Нарва-Йыэсуу?

Руководитель социального отдела групповых Нарва-Йыэсуу Сабина Корнеева:

27 марта в Нарва-Йыэсуу было вакцинировано более 200 человек. Для распространения информации мы обзванивали людей. За два дня позвонили около 400 человек. Мэр Нарва-Йыэсуу Максим Ильин опубликовал на домашней странице города видеобращение, в котором рассказал жителям города о необходимости вакцинации, а информация о вакцинации была направлена сельским старостам, которых мы также попросили распространить информацию. Активным продвижением вакцинации занимается штаб Идаского региона, местные самоуправления и Соггю, составившее информационные брошюры и распространяющее информацию по квартирному товариществам и другим общественным местам.

загадки, а призом за правильный ответ было шоколадное яйцо.

Затем была эстафета, где ребята разделились на две команды — «Клабу» и «Ручеёк», задача заключалась в том, чтобы пронести на лопате яйцо и передать другому участнику. Воспитатели подготовили для детей веселый хоровод и танец шпльят. Ребятишки всюю веселились на свежем воздухе и наслаждались изумительной солнечной погодой.

А уже вечером детям понравилось биться яйцами и отведать их на вкус. Пасхальные яйца, определенно, гораздо вкуснее, чем обычные. Вот такой была наша традиционная охота за яйцами, которая продолжается уже более 15 лет.

АЛЕКСАНДРА ГОРОДНИЧЕВА
учитель

День полезных дел «Сделаем!»

День полезных дел «Сделаем! 2+2» состоится 1 мая в соответствии с действующими ограничениями и правилом 2+2.

В этом году мы не можем проводить День полезных дел «Сделаем!» в его традиционном формате. Нам нельзя собираться вместе, но каждый из нас нуждается в радости от совместной деятельности и чувстве общности по всей Эстонии.

День полезных дел «Сделаем! 2+2» означает, что организаторы желают вдохновить жителей Эстонии выполнить в рамках Дня полезных дел всю ту весеннюю работу, которая будет по силам двоим участникам или семье – например, работа в саду, большая уборка дома или что-либо другое, что нужно сделать именно сейчас.

Приходите на совместную толоку 01.05.2021 в 10:00!

Нарва-Йыэсуу:

Зона 1: Мол - Мересуу -1 группа.

Зона 2: Гостиница Ноорус Инн - Мересуу - 1 группа.

Зона 3: Тропа здоровья - 1 группа.

Ольгина -1 группа, ответственное лицо Евгений Хохлов, сбор - народный дом Ольгина.

Синимяэ - 1 группа, ответственный Михаил Денисов, сбор - стоянка музея.

Вайвара - 1 группа, ответственное лицо Ааре Обьяртель, сбор - Центр по интересам Вайвара.

Участие по предварительной регистрации.

Звоните не позднее 29.04.2021 тел:

+372 58710230. В группе до 6 человек.

Сделаем наш город красивее и чище!

Доп.инфо: www.teemeara.ee

ЕКАТЕРИНА РОГОЗИНА

Принятие детальных планировок участков, расположенных по адресам Нарва-Йыэсуу, ул. Калеви, 18 и ул. Метса, 26 и прилегающих к ним территорий, а также публичные выставления

Городская управа Нарва-Йыэсуу на основании части 7 статьи 135 Закона о планировании объявляет, что распоряжениями № 157 и № 158 от 31.03.2021 г. были приняты и направлены на публичное выставление детальные планировки участков, расположенных по адресам Нарва-Йыэсуу, ул. Калеви, 18 и ул. Метса, 26 и прилегающих к ним территорий.

Целью составления детальной планировки как участка Калеви, 18 (кадастровый

признак 51301:004:0208, целевое назначение земельпользования 100% «земля жилищной застройки»), площадь 4710 м²), так и участка Метса, 26 (51301:001:0102, 100% «земля жилищной застройки»), площадь 4120 м²) является разделение участка на три части и запланировать на каждом формирующемся

участке одиночный или (предпочтительней) двоядный жилой дом и относящиеся к нему вспомогательные постройки вместе с

подъездными путями и инженерными сетями. Планировки были инициированы горуправой Нарва-Йыэсуу, распоряжениями № 589 и 590 от 17.12.2019 соответственно, составление

было организовано, и планировки также были утверждены городской управой Нарва-Йыэсуу. Ни одна из планировок не содержит

предложений по изменению основного решения действующей общей планировки, они соответствуют законодательству и

соответствуют целям пространственного развития города.

Публичные выставления состоятся 21.04 - 04.05.2021 в фойе 1-го этажа горуправы Нарва-Йыэсуу по адресу ул. Я. Поска, 26, город Нарва-Йыэсуу, а также на домашней

странице города Нарва-Йыэсуу <http://narva-joesuu.ee/planeeringute-avalik-valjaranek>.

Предложения и возражения в отношении

детальных планировок можно предоставить в письменном виде горуправе Нарва-Йыэсуу

до 17.05.2021 по почтовому адресу Я. Поска, 26, 29023, Narva-Joesuu или по электронной

почте info@narva-joesuu.ee. С распоряжениями можно ознакомиться по вышеуказанному веб-

адресу, предварительно зарегистрировавшись по вышеуказанному адресу электронной почты

или позвонив по телефону 359 9599.

КАЙЕ МЕТСАОТС

специалист по планированию

По воскресеньям в 11.00 получасовая лекция на актуальную тему.

С точки зрения Библии JW.ORG <http://jw.org/>

(О нас / Встречи).

Встречи проходят по видеоконференции.

Информация по тел. 55634838

Церковь Свидетелей Иеговы Йыхви

НАС ПОКИНУЛИ

ТАТЬЯНА ДОБРЯНСКАЯ

СТАСИС ШЕРПИТИС

ПАВЕЛ РОЛДУГИН

РАИСА ЕРМАКОВА

ЕВДОКИЯ ЯНЧУК

ЮРИЙ СЕДАКОВ

ГЛУБОКИЕ СОБОЛЕЗНОВАНИЯ

БЛИЗКИМ

Парусная школа Нарва-Йыэсуу открыла сезон!

14 апреля парусная школа открыла свой летний тренировочный сезон начав индивидуальные тренировки на воде. Весь зимний период наши юные спортсмены занимались физической подготовкой а также изучали теорию и правила парусных гонок.

Надеемся, что в начале мая после ослабления ограничений связанных с COVID-19 парусная школа возобновит тренировки в полном объеме и на воде смогут тренироваться сразу несколько детей в сопровождении нашего тренера Антона Лебедева.

Этот сезон особенный для парусной школы так как спустя 5 лет с начала деятельности в наших рядах появился новый тренер Дарья Фоминых которая будет заниматься с младшей группой детей, что в свою очередь позволило увеличить количество детей занимающихся в нашей школе. После очередного набора уже с двумя



Яхтсмены Нарва-Йыэсуу.



Настоящее чувство только в море. Фото:2x Парусная школа Н-Й

тренерами количество детей в возрасте от 7-17 лет увеличилось до 15 человек.

Несмотря на то что в этом году из-за пандемии коронавируса будет меньше спортивных соревнований, мы все таки постараемся со своей стороны участвовать в максимальном их количестве и как и в прошлые годы представим город Нарва-Йыэсуу в Эстонии.

В музеях Синимяэ и Нарва-Йыэсуу создается цифровой фонд

В связи со вспышкой заболевания Covid-19 Вайвараский музей в Синимяэ и Краеведческий музей Нарва-Йыэсуу были открыты в 2021 году только в феврале. Однако это не означает, что жизнь остановилась, в музеях проводится инвентаризация музейных предметов и составляется цифровой список.

Каждый предмет коллекции, будь то, например, листовки, каски или топливные бочки в Музее Синимяэ, сфотографирован, снабжен описанием и добавлен в «цифровое хранилище». В Краеведческом музее Нарва-Йыэсуу особое место занимает коллекция открыток, выпущенных до Второй мировой войны. Ее оцифровка поможет ознакомиться с историей города Нарва-Йыэсуу. В коллекции представлено 179 открыток, отправленных в период с 1911 по 1940 год на эстонском, русском, английском, немецком и французском языке. Самый дальний город, куда была отправлена открытка, имеющаяся в нашей коллекции, – это Владивосток (Россия). На открытках изображены виды на город, уже

В течение мая постепенно будет открываться возможность вакцинации против COVID-19 для всех желающих

Вакцинация – это единственный эффективный способ избежать тяжелого заболевания COVID-19, смягчить нагрузку на больницы и тем самым вернуться к обычному укладу жизни.

«В апреле и мае наша цель – предложить возможность вакцинации всем людям, входящим в группу риска, и в течение мая постепенно открыть возможность вакцинации для всех желающих», – сказал министр здравоохранения и труда Танель Кийк. «В обновленном плане вакцинации мы пересмотрели информацию, связанную с различными вакцинами от COVID-19 и их предполагаемыми графиками поставок, также уточнили принципы управления вакцинацией и ее проведения, цели и программу охвата вакцинацией. К концу апреля мы желаем предоставить возможность вакцинироваться по меньшей мере одной дозой всем людям старше 70 лет, а к концу июня всем совершеннолетним желающим».

План содержит ориентировочный прогноз количества вакцин, поступающих в Эстонию, по месяцам, и временной прогноз

В наши планы на 2021 год входит организация традиционной регаты Hungerburg regatt которая, если позволят ограничения, пройдет в порту и в заливе с 9-11 июля 2021. В регате планируют участвовать спортсмены на яхтах класса Optimist, Zoom8, и Laser 4.7. Надеемся, что как и в прошлые годы к нам вновь смогут приехать молодые спортсмены и спортсменки из разных городов Эстонии а так же из других стран.

Продолжает развиваться и материальная база школы. В начале 2021 года при поддержке города Нарва-Йыэсуу был приобретен новый контейнер, в котором в будущем мы планируем оборудовать мастерскую и помещение для хранения парусных лодок, так как растет как количество детей которые занимаются у нас так и флот парусных лодок.

Все желающие кому интересна наша деятельность и конечно родителям которые планируют в будущем записать своих детей в нашу школу ждем практически каждый день в порту Нарва-Йыэсуу где можно непосредственно наблюдать тренировочный процесс. Берите с собой детей и кто знает может в них загорится желание стать настоящим яхтсменом!

Со своей стороны хотел бы пожелать успехов нашим юным спортсменам в новом парусном сезоне 2021!

АНАТОЛИЙ ИВАНОВ

руководитель парусной школы Нарва-Йыэсуу



Почтовая открытка 1932 года.

исчезнувшие на сегодняшний день, а также извечно красивые море, река и лес. Мы добавили сюда открытку, подписанную и отправленную в октябре 1932 года.

ЕКАТЕРИНА МУРАВЬЁВА

С 01.05.2021 до 30.09.2021

парковка транспортных

средств на территории

Нарва-Йыэсуу платная

Парковочная зона:

- город Нарва-Йыэсуу является единой парковочной зоной;

- парковка разрешается во всех местах, за исключением мест, где парковка

запрещена Законом о дорожном движении и соответствующими дорожными знаками;

- действительны электронные парковочные билеты и билеты, приобретенные в

парковочном автомате (билет необходимо

расположить перед лобовым стеклом над

приборной панелью);

- оплачивается парковка за моторные

транспортные средства, за исключением

прицепов и моторных транспортных средств

категорий А и АМ.

Первые 30 минут парковки не оплачиваются в

случае, если водитель транспортного средства

обозначил время начала парковки **письменно**

или с использованием парковочных часов,

расположенных перед лобовым стеклом над

приборной панелью.

Стоимость парковочных билетов:

1 день – 3 евро

1 месяц – 30 евро

Полный сезон (в зависимости от сроков

оплаты):

При оплате в период с 15 апреля до 30 апреля -

27 евро.

с 1 мая до 14 мая - 37 евро.

с 15 мая - 100 евро.

Парковочные билеты возможно приобрести:

1) **Путем СМС оформления**, для чего

при оформлении однодневной парковки

необходимо отправить на номер 1902 СМС-

сообщение с указанием номера оформляемой

автомашины (цифры и буквы указываются

без пробела) и, через пробел, указанием

парковочной зоны, например: 123ABC NJ,

где 123ABC – это номер машины, а NJ –

парковочная зона.

При этом необходимо дождаться ответной СМС

и убедиться, что парковка оформлена.

При оформлении месячной парковки

необходимо отправить на номер 1902 СМС-

сообщение с указанием номера оформляемой

автомашины (цифры и буквы указываются

без пробела) и, через пробел, указанием

парковочной зоны и периода парковки,

например: 123ABC NJKUU, где 123ABC – это

номер машины, а NJKUU – парковочная зона и

период парковки.

При оформлении сезонной парковки

необходимо отправить на номер 1902 СМС-

сообщение с указанием номера оформляемой

автомашины (цифры и буквы указываются

без пробела) и, через пробел, указанием

парковочной зоны и периода парковки,

например: 123ABC NJSUVI, где 123ABC – это

номер машины, а NJSUVI – парковочная зона и

сезонный период парковки.

Важное замечание!!! СМС-оформление

возможно только с абонентского номера

операторов мобильной связи Эстонии. С

телефонных номеров эстонской мобильной

сети, также как и эстонских карт эфирного

времени оформление парковки через СМС

невозможно. Используйте другие способы!

2) **В парковочном автомате**, который

расположен на парковке у здания по адресу Я.

Поска 26 со стороны магазина «СООР».

3) **В городской управе Нарва-Йыэсуу** по

адресу: Я. 26, Нарва-Йыэсуу (2 этаж) с 09.00

до 16.00 в понедельник, вторник и четверг,

с 09.00 до 18.00 в среду и с 08.00 до 12.00 в

пятницу (во время действия локдауна данная

опция не действует).

4) Пятница после 12.00 часов, суббота и

воскресенье непосредственно у **парковочного**

контролера на улицах города.

Внимание жителей Нарва-Йыэсуу!

Для жителей местного самоуправления

оформление сезонного парковочного билета

бесплатно. Для оформления необходимо

выслать на электронную почту parkla@narva-joesuu.ee

укороченное ходатайство с указанием

Ваших имени, фамилии, личного кода и

номера автомашины, на которую оформляется

парковочный билет.

Прием ходатайств на оформление парковочных

билетов начинается с 15 апреля 2021.

ОЛЕГ ЯНИС

Исправление ошибок

В мартовском выпуске газеты Meie Leht

закралась досадная ошибка в статью о конкурсе

на самый красивый дом Нарва-Йыэсуу.

Победителем конкурса на звание самого

красивого дома 2020 года в категории

многоквартирных домов по ошибке было

указано товарищество, не участвовавшее в

конкурсе в прошлом году.

Настоящим победителем в категории

многоквартирных домов стало квартирное

товарищество города Нарва-Йыэсуу KÜ Pargi

18.

Приносим извинения за путаницу и желаем

всем жителям города и деревень успешных

работ над своими домами в 2021 году!

Комитет по культуре и спорту